扩大开放促发展 繁荣商贸惠民生

市商务局为全市经济社会发展增光添彩

本报讯(记者 关心亮)在过去的 2013年,市商务局坚持不懈地一手抓开 放、抓招商,一手抓扩大消费、抓市场监 管,全市使用外资44591万美元,到位省 外资金274.1亿元,进出口完成70425.4 万美元,累计完成对外承包工程及外派 劳务营业额15064万美元,实现社会消 费品零售总额达到670多亿元。

开放招商持续深入。该局本着"节 俭、高效"的原则,继续深化与京津冀、 长三角、珠三角和省内周边等地区的交 流与合作,共签约项目100个,投资总额 294.8亿元。其中第21届信阳国际茶文

化节招商引资签约仪式上,市政府与河 南省国有资产控股运营有限公司达成 战略合作开发框架协议,就共同推进国 有企业改革重组等五个方面建立长期 战略合作达成意向;在第八届中国中部 投资贸易博览会上,我市共邀请参会客 商426人,签约合同项目11个,投资总额

对外贸易止跌回升。该局面对持续 低迷的经济环境,制定出台了促进外贸 发展的举措,着力引进出口型项目。在第 21届信阳国际茶文化节、郑州第八届中 博会、京津冀经贸洽谈会等活动中,促

年边上,笔者偶然与几位即将实习的大学生 邂逅。谈到自主创业和开店经商的话题时,他们显

笔者突然想起一个故事:在上世纪90年代末,

一位日本著名公司的经理听说有位中国青年很会

做生意,日进斗金,于是来华考察究竟。当日本经

理七问八询找到那位中国青年时, 发现他正在自

己的店前与对门的店主吵架。原来,他店的西装标

价800元一套,对门就把同样款式的西装标价750

元。当他再降到750元时,对门又降到700元。一月

下来,他仅批发8套,而对门店出售了800套。日本

经理先是失望,但当他弄清真相后,当即商定年薪

百万聘请那位中国青年。原来,对面那家门店也是

的结果, 这是其一。现在时兴开办专卖店和加盟 店,货物集中,产品单一,顾客可以减少盲目乱转, 直奔主题。还有一个原因,不少人办了加盟超市,

因为供方对商品性质、经营管理、广告促销等都作

了前期宣传,消费者已有一定的了解,为你"踢开

头三脚"奠定了良好基础。表面上看是"略同",其

有些市场潜力是靠人去挖掘的,有的顾客是靠人

有什么样的技巧就能达到什么样的目的,这 是其二。同样是排排开店,同样是面对匆匆过客。

笔者颇受启发:有什么样的眼光就有什么样

那位青年暗中开的。

实是"高见"。

把货卖出去。"充分证明,掌握好技巧在经营中至关重要

的说话技巧挽留的。例如,一天,有位顾客走入一家灶具店,要求购买一

套最好的不锈钢灶具。新店员回答:"1000元。"顾客认为"太贵",扭头便

走。这时,老店员主动搭讪:"这有一种款式,你不妨看看。"顾客问:"多

少钱?"老店员说:"500元。""刚才不是说1000元吗?""他是说我店最好

的产品价格。而我介绍的产品是我店同类产品中最好的。"双方终于成 交。事后,新店员向老店员探究,老店员解释说:"像刚才这位客主,属于

'打肿脸充胖子型'的,先要求购置最好的货色,可一听价格有点贵就舍

不得,但又顾面子,就把不成交的责任推到我们身上——这是顾客通

病。面对这种情况,我们要改变一种策略推销,达到既不欺骗顾客,又能

有的销售同样货色。为什么有的店经营效果红火,有的店却冷落萧条

这就取决于服务态度的热与冷、对顾客的诚与虚等问题。笔者曾经问过

一些人,为什么愿意进甲店,不愿进乙店?回答的集中体现在,甲店店主

和颜悦色,话好商量,价位适中等等,远比乙店店主凶神恶煞、话语极

少、门难进、脸难看、话难说、事难办强。所以,只要讲诚信,你就占住了

手机买年货 当心被"吸费"

市场的主动,才能固定永久的顾客,事业才有持久稳定的发展规模

有什么样的服务就有什么样的成效,这是其三。有的店与店相挨

同

成了一批出口型企业落户我市,增强了 外贸发展后劲;全年农产品出口5193.2 万美元,同比下降2.6%,机电产品出口 3690.2万美元,同比增长14.7%,高新技 术产品出口490万美元,同比增长7%。

民生商务扎实推进。全市"万村千 乡市场工程"乡镇商贸中心建设快速推 进,共建成乡镇商贸中心3个,开工建设 县城配送中心1个、乡镇商贸中心7个, 累计完成投资1.8亿元。省商务厅在我市 召开了全省"万村千乡市场工程"现场 会,国家商务部对我市的经验进行了充 分肯定和总结,并在全国予以示范推

广。积极推进农产品流通体系建设,河 南金牛大别山农产品现代物流中心-期项目已建成交易大棚24座,商城县大 别山农产品批发市场二期建设项目已 正式建成开业,罗山县谷泉农产品批发 市场一期项目交易用房、交易大棚已建 成,配套项目建设进展顺利。

面对构建现代商贸流通体系、加快 开放型经济发展的崭新目标,信阳商务 局将以全新的思路、宽广的视野,全面 提高对外开放水平,大力发展现代商贸 服务业,为全市经济社会又好又快发展 提供强有力的支撑。



春节来临之际,市工商局组织执法人员对从事食品生产经营活动的集贸市场、超 市和个体食品经营户销售的食品进行现场快速检测,有效净化市场环境,保障消费者 过一个欢乐祥和的节日。图为工商人员在商场检查时的情景。

尹安伟 摄



春节临近,息县工商局经检大队联合五粮液、剑南春等知名白酒生产厂家打假办 派出的专家,在全县范围内开展了一场声势浩大的打击假冒名酒行动。此次行动共出 动人员30余人次,车辆5台次,检查知名白酒销售商家共50余家,共查扣假冒茅台酒18 瓶,假冒五粮液酒共126瓶,假冒国窖1573酒10瓶,假冒剑南春酒24瓶,假冒泸州系列 酒204瓶,总案值共20余万元。图为工商人员正在查扣假酒时的情景

王阳 摄



为了让市儿童福利院的儿童温暖地度过一个寒冬, 开心地迎接新年,1月21日一 大早,信阳新玛特总经理助理董万峰一行带着信阳新玛特全体员工的深情厚谊,将精 心准备的一批过冬物资送到了市儿童福利院,此次爱心捐赠的物资价值近8万元。图 为捐赠时的情景。

本报记者 叶红 王婷 摄

彩电促销大戏开幕 海信VIDAA电视 多重好礼贺新春

马年春节将至,彩电又将 是年货中的重头戏。国内彩电 领军品牌海信电视率先发力, 其年度最畅销的VIDAA电视以 多项大礼酬宾,在各彩电商场

继网上买年货之后, 手机买年

货也成为时髦词汇,但手机买年货

也要注意安全。据监测,一批木马

伪装的山寨购物软件流入应用商

店,这些山寨软件会偷发扣费短

信、私自下载软件,造成话费损失。

据社会热点伪装成热门应用,以

达到快速传播的目的。值此春节

之际,消费者都忙着置办年货,各

大电商网站也在推荐使用手机客

户端购物,木马便乘机而入,伪装

这些木马一旦被装入手机,

成各种电商软件流入市场。

据安全专家介绍, 木马会根

赢得火爆人气。 VIDAA电视是海信于2013 年4月发布的全新产品,以极 简操控的智能电视设计理念 引发客厅大战。它以38处微创 新实现了智能电视的一键直 达操控、瀑布式换台、无遮挡 菜单、多任务处理、电视节目 进程展示等多项创新设计。 自推出以来,海信VIDAA电视 一直备受用户青睐,产品激活 率超过90%,远高于行业平均 水平。

2013年下半年,海信率先推 出4K超高清VIDAA电视,分辨 率达到3840×2160,实现了USB、 HDMI接口的4K读取,并拥有强

+ +

劲的双核CPU、四核CPU;在软 件方面,海信4K VIDAA延用 "四键直达"操控方式,操作更 简单、运行更流畅。2013年12 月,在PChome等权威机构对中 国彩电市场上的主流4K电视 的综合评测中,海信55吋K680 系列VIDAA电视以91分的综合 得分高居第一。

会偷偷发送短信定制扣费业务、

后台下载推广软件消耗手机流

量、窃取手机号和短信等隐私信

物软件主要通过各种安全审核不

严的应用商店进行传播,据国家

互联网应急中心数据,安全性差

的应用商店成为手机木马传播主

要渠道,以2013年7月爆发的"扣

费木马"为例,仅仅一家应用商店

中,被该木马入侵的应用传播就

(新 华)

超过200万次。

从传播渠道上分析, 山寨购

息,对用户造成极大安全威胁。

据悉,新年将到,为了回馈 信阳广大市民,1月23日-30日 海信电视将在市区各大卖场 举办大型促销活动,32英寸网 络LED仅1499元,42英寸网络 LED+海信智能盒=2999元,50英 寸智能LED仅3999元,50英寸 4K VIDAA+海信智能盒=6999 元,55英寸人机交互智能电视 仅7399元,65英寸4K VIDAA+海 信平板=15999元,IPS四核通话 高清7英寸旗舰平板1299元。详 询:18737673690

消费者"知假买假"仍可维权索赔

最高人民法院日前召开新闻发布会,发 布了《最高人民法院关于审理食品药品纠纷 案件适用法律若干问题的规定》。该规定依据 新修订的《消费者权益保护法》以及其他法 律,为法院审理食品药品纠纷案件提供了更 具操作性的准则,其中最大的亮点之一,是 "因食品、药品质量问题发生纠纷,购买者向 生产者、销售者主张权利,生产者、销售者以 购买者明知食品、药品存在质量问题而仍然 购买为由进行抗辩的,法院不予支持",也就

是消费者"知假买假"可维权索赔。 自从1993年的《消费者权益保护法》规定

了惩罚性赔偿条款之后,"知假买假"行为应 运而生,并催生了以王海为代表的一批职业 打假人。此后在《食品安全法》和新修订的《消 费者权益保护法》中,还加大了惩罚性赔偿的 数额。与此同时,"知假买假"是否算消费的讨

最高法此次颁布的《规定》第三条规定: "因食品、药品质量问题发生纠纷,购买者向 生产者、销售者主张权利,生产者、销售者以 购买者明知食品、药品存在质量问题而仍然 购买为由进行抗辩的,人民法院不予支持。"

4 4

(消费日报)

马年生肖装饰品销售火爆



本报讯(记者 关心亮)1月21日,记 者在市体彩广场年货饰品销售处看到, 火红的灯笼、大红的中国结、几米长的鞭 炮挂件、彩色小辣椒、烫金福字、年年有 "鱼"等饰品琳琅满目。"我买了4对春字、 福字的挂件,花费近300元,主要是为了 图个吉庆,红红火火过大年。"家住金杯 健康城的陈大妈说,她每年都会置办些 年货,今年装饰品的价格略有上涨。

"今年是马年,马年元素的挂件自 然多一些,像'马上有钱'、'马上有房'

等销售的不错,但销售情况最好的还是 中国结、灯笼和福字。"摊主李老板表 示,中国结、福字、年年有"鱼"的饰品有 10种,还有20多个品种的鞭炮、福袋、元 宝等装饰小件。

"我不担心卖不完。"李老板说,"新 春饰品喜庆,家家都要买,即便今年卖 不掉,保存好明年还能卖。"当记者正与 李老板聊时,一位姓孙的女士给她儿子 买了一个价格20元的"马上有钱"的毛 绒挂件。

有机食品和保健品成为年货新宠

□本报记者 关心亮

农历小年将到,年味渐浓。无论在 超市还是商场里,货架均被装点一新, 各类年货陆续登场,年货市场呈现出一 片热闹景象。记者发现,与往年相比,今 年的年货种类更加丰富,除了有传统的 干果、烟酒等商品外,还有有机食品、保 健品等,人们正式进入备年货状态。

有机食品成新宠

不少消费者都在为置办年货而忙 碌着。记者昨日走访我市多家超市后发 现,尽管干果、烟酒、水产品等传统年货 早已上架,但却并非是消费者的首选, 与"有机"沾边的各色食品在今年的年 货市场上风头正劲。

记者在西亚超市看到, 许多消费 者正聚在一款信阳山茶油货架前。前 来选购的左女士告诉记者, 出于健康 的考虑,她今后打算就买山茶油吃了, "我听说山茶油是纯天然的,很健康, 所以今年我家的年货就是它了。"左女 士说道。

消费者孙女士一直都很青睐有机 商品,今年,她选购了"信阳土特产大礼

包"作为年货,礼包内包括山信有机大 米、米糠油、固始笨鸡蛋等。孙女士说, 买这种大礼包送亲朋好友既实惠又受 欢迎,因为谁家都能用得上。

据该超市的销售人员小曹介绍,消 费者购买的有机食品主要有大米和食 用油等,"现在生活水平提高了,人们已 从最开始的满足温饱需求,上升到要吃 得健康,吃得放心,这种理念促进了有 机食品的销售。"小曹如是说。

除了有机食品外,保健品今年异军 突起,成为年货市场上的另一支主力 军。记者走访多家药店和超市后发现, 为契合节日气氛,许多保健品重新包 装,全面登陆年货市场。

记者从各大超市了解到,保健品因 保质期长、上档次等特点,深受消费者 喜爱。正在美锐大药房选购保健品的消 费者马先生告诉记者,随着自己年龄的 增长,越来越喜欢吃点保健品了。马上 要过春节,他也想买一些保健品作为礼 品送给亲朋好友。"我认为,跟那些大鱼 大肉比起来,送保健品更有意义。

热烈祝贺中国人寿保障性理财新品"金如意"隆重上市

中国人寿作为副部级央企,积极 响应十八届三中全会及行业号召,高 举"保障型理财"大旗,将保障与理财 完美结合,让保险顺应民意,倾力打 造新政第一险——"金如意"组合计 划!该产品集投资理财和保险保障功 能于一身,具有每年快速返还、养老 领取翻倍、到期全额还本、高额意外 保障等一系列优势。国寿"金如意"组 合计划于2014年1月1日隆重上市。

一、金如意组合计划能为您带来 什么?

即交即领:保单生效后,按约定 每年返还年金;

高额保障:75周岁前享有高额意 外保障;

高额返还:60周岁前每年返还基 本保险金额的100%,60周岁至79周 岁每年返还基本保险金额的200%; 快速返本:80岁年生效对应日,

返还所交保险费(不计利息)。 二、理财就选国寿"金如意"

用钱如意:借款双账户、借款比 例高,进一步降低融资的成本; 生财如意:返还进万能、分红进

万能,进一步提高理财的收益; 权益如意:法定专属权、保护投 保人,进一步强化保单的支配; 保障如意:意外高身价、理财兼

保障,进一步契合投保的需求。 三、国寿"金如意"六大亮点

以金先生,30周岁,为自己投保 国寿"金如意"组合计划,年缴保费 11.21万元,5年交,金如意基本保额 7040元, 意外险基本保额100万元为

亮点一:每年快速返还。

60周岁前每年返还7040元,合计

返还30次,共211200元。 亮点二: 养老领取翻倍 60岁后每年返还14080元直至79 周岁,合计返还20次,共281600元。

亮点三:满期全额还本。 80周岁保险合同期满,返还客户 所交保费50万元。

亮点四:双账户高额借款。 双账户保单借款,方便资金周 转,不影响产品收益,提高资金使用

效率。 国寿金如意两全保险产品现金 价值的90%,金账户年金保险(万能

型)(豪华版) 现金价值的90%(一年 后允许保单借款)。

亮点五:高额意外保障。

针对不同情况,享受1-6倍,即 100万元至600万元保障,尊享百万身 价。传统卡折65岁买不到,传统意外 险只能年年买,此款意外险保障至75 岁,保障范围涵盖"陆海空",放大保

险期间,价格划算。 亮点六:金账户更高收益。

生存金、满期金、红利金均可进 入金账户,实现复利增值。以85岁为 例,按假定低等年结算利率2.5%(最 低保证年利率)可得2534027.3元,按 假定中等年结算利率4.5%可得 4486416.65元,按假定高等年结算利 率6.0%可得7385037.79元。



0 0